

2016年9月15日 星期四

第71期(总第1546期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911 民

●供 电:95598 电 ●煤 气:96777 话

协:88793656



北京石景山公众号



郭金龙在石景山区和首钢总公司调研时强调

北京日报讯(记者王浩)9月 10日,市委书记郭金龙在石景山区 和首钢总公司调研供给侧结构性 改革和经济发展情况。他强调,要 继承发扬光荣传统,落实首都城市 战略定位,深化供给侧结构性改 革,加快推动经济转型和产业升级 发展,闯出一条服务"大众创业、万 众创新"的现代服务业发展新路, 为全市经济保持稳定增长作贡献。

虽然是休息日,中关村石景山 园一派创新创业繁忙景象。郭金 龙详细了解石景山区搭建创新创 业服务平台过程中"降成本、补短 板、促双创"的具体做法,对入驻 的中电科、航天测控、东土科技等 央企、上市公司表示欢迎。石景 山与首钢也实现了深度融合,首

钢京西创投基金打造的创业公社 入驻中关村石景山园,并把周边 的原首钢单身宿舍等闲置资源盘 活,打造更广阔的双创服务平 台。郭金龙走进一间间洋溢着蓬 勃朝气的创业公司,向青年创业 者询问发展情况、征询服务建 议。这里诞生的加西亚无人机、 金广通防灾装备等创新产品引起 郭金龙的浓厚兴趣,他鼓励青年 创业者大胆创新早日成功,并要 求有关部门深化改革提升服务品 质,不断优化创新创业环境。

在首钢老厂区内的北京静态 交通研发示范基地,立体停车技 术研发取得重大进展。18米的公 交车三分钟内垂直上升,然后平 移准确停进三层高的大型立体停

车楼。最小的家用折叠式立体车 库,让一个车位同时容纳两辆 车。郭金龙详细了解技术攻关和 市场推广情况后说:"首钢是好样 的! 你们把传统钢铁、机械技术 优势整合再创新,为解决停车难 提供了技术支撑。一定要做好市 场开发和推广,不仅为北京解决 停车难作贡献,更要为全国大城 市解决停车问题发挥好辐射带动 作用。在企业转型中,你们不急 功近利,致力于自主创新打造核 心竞争力,这种发展思路才是着 眼长远的,才是为后代着想。"

郭金龙还来到刚建成的高标 准绿色建筑京西商务中心,登上 12层俯瞰建设情况。这里曾是违 建丛生的棚户区,经过整治焕然

·新。郭金龙说,石景山区在城 市功能拓展区各区里率先实现了 农民全部转居,首钢完成了具有 历史意义的搬迁,走在了首都改 革发展的前列。石景山区要在城 市规划建设中发挥好既有的农村 集体产权制度优势,努力营造最 佳发展环境;首钢要积极探索创 新,加快经济转型产业升级步伐: 共同深化供给侧结构性改革,为 全市经济保持稳定增长作贡献。

市领导李士祥、张工、张建东、 隋振江,中国工程院院士、中国电 子科技集团公司党组成员、总工 程师吴曼青一同调研。石景山区 领导牛青山、夏林茂、文献、种磊、 肖平,首钢总公司领导靳伟、张功 焰等参加调研。

我区召开老龄委扩大会暨居家养老服务体制改革推进会

本报讯(记者吴赛赛 乔牧 通 讯员丁晶)9月9日,石景山区召开 老龄委扩大会暨居家养老服务体 制改革推进大会。市民政局副局 长李红兵,区领导牛青山、李文 起、陈婷婷,各街道办事处主要领 导、区老龄委各成员单位主管领 导及养老机构、养老照料中心、社 区养老服务驿站负责人参加了此 次大会。

大会对全区居家养老服务工 作开展情况进行总结,并部署下 一阶段居家养老服务工作任务。 部分老龄委成员单位和社会组织 就做好我区居家养老工作开展了 热情探讨和交流。区委副书记、 政法委书记李文起通报了区老龄 委关于调整成员单位及其职责的 情况,副区长陈婷婷现场与街道 代表签订《驿站建设责任书》。

李红兵在会议上充分肯定石 景山区居家养老服务建设工作,

居家养老服务体系建设过程中, 注重顶层设计,工作开展扎实有 效。他强调,改革是养老产业不 断发展的必然之路,做好养老服 务体系建设,一是部门协调需要 改革,二是社会协作需要改革,三 是体制机制需要改革。

区委书记牛青山就"凝聚共 识,再上台阶"发表讲话。牛青山 指出,养老改革是石景山区继城 市管理体制改革、信访代理制度 改革、商事审批制度改革、干部考 核工作改革、年度考核办法改革 等一系列改革任务之后,又重点 推进的一项重大的改革举措,是 自觉坚持以人民为中心,主动适 应人口老龄化趋势,以民生民需 为导向,以改革创新为动力,以增 强人民获得感为目标,敢于担当 碰硬的又一项重点改革任务。他 强调,要不断推动我区居家养老

他指出,石景山区委区政府在抓 服务体系建设再上新台阶,就要 重点做好六个方面:第一,明确目 标和重点。区委区政府提出,到 2020年,基本建成以党委领导,政 府主导,以居家为基础,以社区为 依托,以机构为补充,以社会保障 为支撑,以医康养相结合的保基 本、广覆盖、多层次、可持续的居 家养老服务体系。第二,运用好 党建统领。只有党建统领才能有 效整合思想,整合组织,整合作 风,整合队伍,整合资源,形成强 大的社会聚集,才能办好大事。 第三,强化政府主导。破解用地、 融资、人才方面这些难题,政府必 须要以更大的力度,更多的投入, 更好的政策,更有力的监察和考 核,来促进养老事业不断发展。 第四,推进多元参与。养老工作 兼顾事业和产业,关系到党委、政 府和社会,要做好统筹,从政府办 养老向管养老转变,从划桨向掌

舵转变。第五,坚持普惠公平。 中、东、西部要体现普惠公平,机 构硬件建设和软件建设也要体现 普惠公平。第六,大力改革创 新。主要体现在六个一:一是注 重一个结合,就是坚持居家、社区 与机构养老的相结合;二是打造 一个品牌,就是石景山区提出的 "老街坊"品牌;三是实施一项工 程,就是建设离人民群众最近的 养老家园;四是突破一个重点,就 是完善"中央厨房+社区养老服务 驿站+社区配餐、送餐、助餐"模 式;五是突出一个特色,就是推进 中医药特色的医康养结合发展; 六是推进一个试点,就是长期护 理保险试点建设。

牛青山最后强调,百善孝为 先,居家养老服务体制改革一头 连着党政之心,一头连着民生民 心,我们要继续励精图治,担当使 命,善作善成,再上台阶。

我区召开

新老四套班子领导 中秋座谈会

本报讯(记者翟国鑫 张辰辰 通讯员邱政)9月13日,石景山区 新老四套班子领导齐聚一堂,共话 中秋佳节。区领导牛青山、岳德 顺、吴克瑞、李文起、文献、田利跃、 郭鹏、晋秋红、富大鹏、肖平及部分 区级离退休老领导参加会议。

老领导对全区的发展变化十 分关注,纷纷表示2016年全区经 济社会发展成效显著,特别是教育 水平在全市名列前茅,让大家感到 振奋,备受鼓舞;民生家园建设、区 域靓丽工程、疏解治乱、棚户区改 造取得重大进展,让老百姓有了更

座谈会上,区委书记牛青山代 表区四套班子和社会各界向老同 志致以崇高的敬意和节日的祝福, 并强调:老干部工作到了一个比任 何时候都重要的历史阶段。区四 套班子和各级党政组织要搞好继 承,向老同志们学习,认真思考老 干部工作。牛青山指出:要继承和 发扬老同志的优良传统和作风,励 精图治、再上台阶;要虚心接受老 同志的意见建议,认真研究、逐一 答复、改进工作。同时,牛青山提 出两点要求:一是要在党建统领具 体化、制度化上再努力。社区党建 必须发挥好老同志的核心骨干作 用。老同志是社区党建的领路人, 是社区正能量的领路人,是民主法 治建设的领路人,是民生家园建设 的领路人,是社区的主心骨。要把 老同志参与社区建设作为考核街 道的一个重要指标。二是要在民 生家园建设实行民主决策上再努 力。把民主政治建设和民生家园 建设紧密结合起来,民生家园建设 经费的使用必须经过民主议事,社 区党建经费必须坚持专款专用。

休刊启事

《石景山报》9月19日(周一) 休刊一期。



超薄精致 持久靓丽

■ 更换画面灵活 ■ 提升宣传效果和品质











适用 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等 另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918